

BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE GEMEENTE WAALRE DINSDAG 6 FEBRUARI 2018

Aanwezig:

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer
Griffier de heer W.A. Ernes (6 februari 2018)
Griffier mevrouw J.A. Stokmans-van Schaik (8 februari 2018)

De leden:

D66 de heer C. de Zeeuw, de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans
VVD mevrouw E. Gremmée, de heer L. Kruip en de heer H. Lammers
(afwezig 8 februari 2018)
CDA mevrouw C. Eeken-van Hoof en de heer E. Kerssemakers (afwezig 8
februari 2018) en mevrouw S. van de Goor-Gelens
GroenLinks de heer R. Paré en mevrouw J. Beuger (afwezig 8 februari 2018)
ZW14 de heer G. Lammers en de heer A. Links (afwezig 8 februari 2018)
PvdA de heer T. Liebregts (afwezig 8 februari 2018)
Oolbekkink de heer P. Oolbekkink
AWB de heer J. Claessen
LW de heer T. van Tongeren

Aanwezige portefeuillehouders:

De heer P. van Liempd (tot en met agendapunt VIII op 6 februari 2018)
Mevrouw H. Balk
De heer A. van Holstein

I	Opening De voorzitter heet de aanwezigen welkom en de heer R. Paré opent de vergadering met een korte overweging over terugkijken en vooruitkijken.
II	Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de dag inzake statiegeldalliantie aan het einde van de agenda wordt toegevoegd. De voorzitter geeft aan dat hij bij het vragenhalfuur de plaats van de afwezige portefeuillehouder van Dijk zal waarnemen en de vragen over het Klooster, namens het college zal beantwoorden. De heer de Zeeuw zal hem bij dat agendapunt vervangen als voorzitter. Mevrouw Beuger wordt aangewezen als voorstemmer.
III	Vragenhalfuur. De heer G. Lammers stelt vragen over Het Klooster. Een bijlage met deze vragen, voorzien van een toelichting, wordt aan de stukken toegevoegd. De vragen worden mondeling door de burgemeester, in plaats van de afwezige portefeuillehouder, namens het college beantwoord.
IV	Mededelingen. Er zijn geen mededelingen.

V	Ingekomen stukken. Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.
VI	Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering, gehouden op 23 januari 2018. <u>Besluit</u> Aangenomen, zonder stemming.
VII	Voorstel tot het vaststellen van de 1^e Tussenrapportage (Turap) 2018 en kennisnemen van de Nieuwsbrief van december 2017. <u>Besluit</u> 1. Vast te stellen de 1 ^e Tussenrapportage 2018 en kennis te nemen van de nieuwsberichten januari 2018; 2. De financiële gevolgen van deze 1 ^e Turap 2018 te verwerken in de budgetten 2018, 2019 e.v.; 3. Vast te stellen de 3 ^e wijziging programmabegroting 2018. Aangenomen, zonder stemming.
VIII	Voorstel evaluatie en gemeente brede opschaling van de huisvuilinzameling met de afvalfiets. Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties GL, ZW14, AWB en LW een amendement ingediend (bijlage 1), dit amendement wordt verworpen met 6 stemmen voor en 11 stemmen tegen, waarbij de fracties GL, ZW14, AWB en van Tongeren hebben voorgestemd. De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem voor dit amendement omdat ik de huidige proef niet representatief vind voor de gehele gemeente." <u>Besluit</u> 1. De huis aan huis afvalinzameling met innovatieve afvalfiets voor de gehele gemeente in te voeren. 2. De afvalstoffenbegroting aan te passen. 3. De uitrol in de gemeente tussentijds te evalueren en zo nodig bij te sturen. Aangenomen, met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen, waarbij de fracties GL, ZW14, AWB en van Tongeren hebben tegengestemd. De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen dit voorstel omdat dit niet tot optimalisatie van de afvalinzameling leidt en er beter moet worden gekeken naar de ontwikkelingen binnen onze gemeente." De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen dit voorstel omdat het geen enkele meerwaarde heeft."

	<p>Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties D66, CDA en PvdA een motie 'inzamelpunt huisraad milieustraat' ingediend (bijlage 2), deze motie wordt aangenomen met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen, waarbij de fracties GL, ZW14, AWB en Oolbeekink hebben tegengestemd.</p> <p>De heer Oolbeekink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen deze motie omdat die te kort door de bocht is."</p> <p>De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen deze motie omdat ik een eigen milieustraat in Waalre echt niet zie zitten."</p> <p>De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Zw14 stemt met pijn in het hart tegen deze motie, sluit zich aan bij de stemverklaring van de heer Oolbeekink en is van mening dat deze motie gekoppeld is aan het voorliggende voorstel."</p> <p>De heer van Tongeren legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem voor deze motie omdat ik het belangrijk vind dat de inwoners hun afval dicht bij de deur kwijt kunnen, zeker nu er altijd bemanning is op de werf.</p> <p>De heer Kruip legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik kan leven met deze motie. Ondanks dat ik mij niet kan herinneren dat eerder ook het woord 'milieustraat' gebruikt werd, vind ik het prima dat de mogelijkheid om de genoemde stromen toch aan te laten sluiten nu onderzocht wordt."</p>
IX	<p>Initiatiefvoorstel (her)gebruik van ontmoetingscentrum 't Hazzo.</p> <p><u>Besluit</u> Ontmoetingscentrum 't Hazzo in tegenstelling tot het eerder genomen daartoe strekkend raadsbesluit niet te slopen, doch onderzoek te doen tot (her)gebruiken voor de vestiging van een expertise- en ontmoetingscentrum voor ouderen.</p> <p>Verworpen, met 7 stemmen voor en 10 stemmen tegen, waarbij de fracties D66, VVD, CDA, en PvdA hebben tegengestemd.</p>
XI	<p>Motie vreemd aan de orde van de dag inzake statiegeldalliantie.</p> <p>De fracties GL, AWB, ZW14 en LW dienen een motie vreemd aan de orde van de dag inzake statiegeldalliantie in (bijlage 3).</p> <p>Deze motie wordt unaniem aangenomen.</p>
	<p>De voorzitter schorst de vergadering omstreeks 23:05 uur en heropent deze op 8 februari, om 19:30 uur, op de zelfde locatie.</p>
X	<p>Voorstel gebiedsontwikkeling Trolliuslaan en omgeving.</p> <p><u>Besluit</u></p>

1. Kennis te nemen van de resultaten van de stedenbouwkundige en programmatische studie voor de herontwikkeling van de Trolliuslaan en omgeving;
2. In te stemmen met het openen van de grondexploitatie 'Trolliuslaan en omgeving' met een eindwaarde op 31-12-2021 van € 146.326,- negatief;
3. Ten behoeve van de dekking van het verwachte negatieve resultaat op netto contante waarde van de grondexploitatie een verliesvoorziening ter hoogte van €135.123,- te treffen ten laste van de bestemmingsreserve Grondexploitatie;
4. Een uitvoeringskrediet beschikbaar te stellen ad €1.093.000,- ten behoeve van de externe investeringen voor het realiseren van het bouwplan;
5. Geheimhouding op te leggen op bijlage 1, Memo Uitgangspunten Grondexploitatie 'Trolliuslaan en omgeving', op grond van artikel 25 lid 2 van de Gemeentewet jo artikel 10 lid 2 sub b WOB i.v.m. financiële belangen;
6. Het structuurontwerp "ombouw 't Hazzo tot duurzame accommodatie voor sport en ontmoeten" vast te stellen.
7. Een krediet ad. € 1,93 miljoen beschikbaar te stellen voor de "ombouw van 't Hazzo tot duurzame accommodatie voor sport en ontmoeten" (waarvan €400.000,- al is opgenomen in de begroting 2018);
8. Gemeenschapshuis 't Hazzo (na verhuizing van de verenigingen) dit voorjaar te slopen ten laste van de hiertoe onder punt 4 en 7 beschikbaar gestelde kredieten.

Aangenomen, met 9 stemmen voor en 3 stemmen tegen waarbij de fracties GL, ZW14 en AWB hebben tegengestemd.

De heer Lammers legt hierbij de volgende stemverklaring af:
"Zw14 is verheugd dat de braakliggende terreinen een woonbestemming krijgen maar wij zijn niet blij hoe 't Hazzo is ingepast in dit project en derhalve stemmen wij tegen het voorstel."

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fractie D66 een motie 'Consultatie bij 'oudstek' ingediend (bijlage 4), deze motie wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de fracties ZW14 en AWB hebben tegengestemd.

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af:
"Ik stem tegen deze motie omdat het expertisecentrum, wat reeds door AWB is voorgesteld en door de gemeenteraad is afgewezen, daarin reeds voorzag.

De heer Lammers legt hierbij de volgende stemverklaring af:

	"Zw14 stemt tegen de motie omdat het expertisecentrum wat reeds voorlag duizend keer beter is dan wat hier nu voor ligt. Helaas hebben wij hier geen steun voor ontvangen en wij zijn daarom tegen een afgezwakte variant."
XI	Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering op 8 februari omstreeks 20.15 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 20 februari 2018.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,
de griffier, de voorzitter,

W.A. Ernes

drs. J.W. Brenninkmeijer